Методические указания по порядку внедрения 
системы контентной фильтрации в образовательных учреждениях.
В данном документе рассмотрены действия, которые должны быть проведены ответственными лицами при внедрении системы контентной фильтрации (СКФ) в образовательных учреждениях. 
Министерство образования и науки Пензенской области утверждает список ответственных за внедрение системы контентной фильтрации на муниципальном уровне.

Ответственные муниципального уровня определяют список ответственных за внедрение системы контентной фильтрации в каждом образовательном учреждении своего муниципалитета.

Региональный ответственный (Министерство образования и науки Пензенской области) регистрирует Клиентов (ответственных на уровне муниципалитетов) и сообщает пароли доступа на Сервер поддержки пользователей (СПП) Системы контентной фильтрации.

Ответственные лица, должны зарегистрировать и определить учетные записи для их Администраторов после чего.
Ответственные муниципального уровня обеспечивают регистрацию на сервере СПП Пользователей (ответственных «точек доступа» образовательных учреждений) подотчетные им школы, передать регистрационные данные в соответствующие школы и проконтролировать получение Пользователями  программного обеспечения фильтрации и установка его на соответствующие рабочие станции.
Особенности использования СПП для выполнения соответствующих функций описаны в “Руководстве оператора СПП”.
Основной задачей Пользователей системы СКФ в школах является установка и обслуживание программного обеспечения фильтрации – Персонального клиентского фильтра (ПКФ). Для этого необходимо скачать с сайта СПП дистрибутив ПКФ и “Руководство оператора ПКФ”. После ознакомления с “Руководством оператора ПКФ” Пользователь-администратор должен установить программное обеспечение на рабочие станции своей школы. После получения уведомления от уже установленного клиентского приложения о наличии на сайте новой версии дистрибутива необходимо повторить процедуру загрузки и установки ПО. Установленное программное обеспечение (ПКФ) необходимо проверить на работоспособность путем попытки зайти с компьютера, где оно установлено на два сайта: http://www.sovsport.ru/ - доступ должен быть разрешен; http://boobs.ru/ - доступ должен быть запрещен.
Для осуществления этих действий ответственным лицам необходимо авторизоваться на сайте http://skf.edu.ru. Данные авторизации должны быть получены от вышестоящей организации. После успешной авторизации будут доступны следующие разделы:
·  «Категории» - управление регламентом доступа к категориям Интернет-ресурсов. В данном разделе перечислены категории Интернет-ресурсов, входящие в общий Классификатор информации запрещенной законодательством Российской Федерации к распространению. 

·  «Методические указания» - просмотр размещенных документов на сайте СПП

· «Скачать дистрибутив» - получение последней версии дистрибутива ПКФ. 
· «Личные данные» - просмотр и редактирование личных данных ответственного лица.

· «Клиент» - просмотра и редактирования списка подчиненных организаций (клиентов СКФ). 
