                                «Что   есть  сын Отечества»   
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      30  ноября 2011 года в Музее А. Н. Радищева состоялся тематический вечер  по итогам областного конкурса  «Что  есть  сын Отечества», организаторы которого были   ГБУК «Объединение государственных литературно - мемориальных музеев Пензенской области»  и музей А.Н. Радищева. Цель конкурса  воспитание у подрастающего поколения и молодежи уважения к истории, культуре и традициям своей малой Родины, воспитание на этой основе гражданско-патриотической позиции.
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На  торжества приглашались  представители школ г. Кузнецка, Кузнецкого района,   Николаевского района Ульяновской области, а также творческая интеллигенция и молодежь. 
      С приветственным словом  выступила заместитель генерального директора  «Объединения государственных литературно - мемориальных музеев Пензенской области» Добрякова   В. Н., которая  отметила важность и значимость проводимого мероприятия.
Мероприятие было насыщенное  и  разбилось   по многим  интересным  номинациям:
· «Пензенская земля - русской литературе» ;
·     «Люби и знай свой край»; 

· « Доблесть на все времена». 
1  место:  Номинация  «Доблесть на все времена».  Удостоились   учащиеся   МБОУ СОШ  р. п Евлашево Тиханова   Анастасия    и Загарина   Светлана   за  творческую интересную работу  на  тему  «Колесо  истории».
 3 место: Номинация  «Пензенская земля - русской литературе».    Присуждено 
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 учащимся  МБОУ СОШ   с. Большой Труев  Яфаровой Алсу и  Мязитовой  Гузель  за коллективную  содержательную работу. 

По итогам  конкурса победителей  в номинациях  жюри наградил   денежными премиями. 

 За  1 место-  1200 рублей. , 2 место- 800 рублей , 3 место- 350  рублей.  

Все остальные  участники этого торжества были  награждены  памятными подарками и почетными грамотами.  Не остались без внимания,  и  была отмечена  серьезная  работа   и ответственное отношение   к работе по   патриотическому воспитанию  подрастающего поколения и педагогов – наставников. Все присутствующие  наставники  были также  награждены   благодарственными  письмами.   
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За достигнутые результаты  Отдел  образования Кузнецкого района   искренне поздравляет победителей,  всех  призеров  и педагогов  и желает новых творческих успехов.  Мероприятие  оставило  неизгладимое  впечатление  присутствующих  и нацелило  на  дальнейшее воспитание  высоких чувств  патриотизма, защиты   Родины,  проявление мужества  и смелости. Следует отметить, что и  сотрудники  музея А. Н. Радищева  приложили  максимум усилий, чтобы  мероприятие  не только  состоялось,  но и   имело  огромное   существенное  значение  в воспитании  молодежи.  
