О подготовке образовательных учреждений Кузнецкого района 
к новому 2011-2012 учебному году
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В Кузнецком районе к приёмке к новому 2011-2012 учебному году предъявлено 18 общеобразовательных учреждений: 12 – средних школ, 4  -основные, 2 – начальные; 9 дошкольных образовательных учреждений,  одно учреждение дополнительного образования детей - ФОК «Витязь» МОУ ДОД ДЮСШ.
Согласно утверждённому графику рабочей группой в составе: начальника Отдела образования Кузнецкого района Т.В. Широковой, инспектора отдела надзорной деятельности Кузнецкого района А.А. Ханина, заместителя начальника ТО Управления Роспотребнадзора по Пензенской области Р.М. Апанаевой, заместителя начальника Отдела образования Кузнецкого района С.В. Голованцевой осуществлялись выезды в образовательные учреждения Кузнецкого района с целью проверки их готовности к новому 2011-2012 учебному году. Членами комиссии отмечена хорошая подготовка образовательных учреждений: благоустроены территории, окрашены деревянные и железные конструкции детских спортивно-игровых площадок, приведены в надлежащий вид крылечки, цоколи зданий, проведён косметический ремонт учебных классов, групповых комнат, пищеблока, других помещений. 
Достойно были представлены следующие образовательные учреждения: МБОУ ООШ с. Никольское, МОУ СОШ с. Радищево, МБОУ ООШ с. Комаровка, филиал ООШ с. Сюзюм,  МБОУ СОШ с. Пионер, МБОУ СОШ с. Татарский Канадей, ФОК «Витязь» МОУ ДОД ДЮСШ, МБДОУ детский сад «Колосок» с. Никольское, МБДОУ детский сад «Солнышко» с. Пионер, МБДОУ детский сад «Сказка» с. Анненково, МБДОУ детский сад «Колокольчик» с. Чибирлей, МБДОУ детский сад «Берёзка» р.п. Евлашево, МБДОУ детский сад «Колосок» с. Махалино.
На выполнение предписаний отдела надзорной деятельности Кузнецкого района, ТО Управления Роспотребнадзора по Пензенской области и подготовку общеобразовательных учреждений к новому учебному году и к работе в зимних условиях выделено 2442,0 тыс. руб. (на 01 августа 2011 г.), в том числе:

-текущий ремонт - 1125,0 тыс. руб.,

-капитальный ремонт спортивного зала МБОУ СОШ с. Махалино – 361,1 тыс. руб.,

-санитарные, гигиенические и медицинские мероприятия, приобретение оборудования и мебели – 454,1 тыс. руб.,

-противопожарные мероприятия – 273,0 тыс. руб., 
-антитеррористические мероприятия - 216,9 тыс. руб.,

-благоустройство - 11,9 тыс. руб.
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Согласно долгосрочной целевой программе «Модернизация системы общего образования Кузнецкого района Пензенской области на 2011-2013 годы» в 2011 году в 4-х школах Кузнецкого района (МБОУ СОШ с. Анненково, МБОУ СОШ р.п. Евлашево, МБОУ СОШ с. Махалино, МБОУ СОШ с. Пионер) проводятся мероприятия по совершенствованию школьной инфраструктуры и её  приведению  в соответствие современным требованиям. На эти цели Программой предусмотрены 2800,0 тыс. руб. Решением  сессии Собрания представителей Кузнецкого района Пензенской области, состоявшейся 30 июня 2011 года, на выполнение работ в рамках модернизации выделены 2000,0 тыс. руб.

По состоянию на 01 августа 2011 года  подписаны акты готовности к новому учебному году девяти детских садов, 15-ти школ и учреждение дополнительного образования детей - МОУ ДОД ДЮСШ ФОК «Витязь».






















