Профилактический вечерний рейд
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01.09.2011г. с 19.00ч  до 22.00 ч.  начальником Отдела образования Кузнецкого района Широковой Т.В., заместителем начальника  Отдела  образования Кузнецкого района Голованцевой С.В. и главным специалистом опеки и попечительству Медведевой Ю.М., был  проведен профилактический вечерний рейд в места массового скопления молодежи (ларьки, сельские клубы, парки)   в 
с. Анненково, с. Радищево, с. Явлейка, 
с. Тихменево, с целью предупреждения правонарушений и преступлений среди учащихся общеобразовательных учреждений Кузнецкого района. 


Все учащиеся общеобразовательных учреждений Кузнецкого района в течение дня были задействованы с 08.00ч. до 21.30ч. Для них педагогами района, а так же работниками культуры проводились торжественные мероприятия,  посвященные Дню знаний, спортивно-массовые мероприятия, дискотеки. Дети младших классов посетили мультсеанс.
        Серьезное внимание было уделено нахождению несовершеннолетних  «группы риска» после 21.00ч. в общественных местах.
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Все подростки ранее были ознакомлены
с Законом Пензенской области от 30.06.2009 №1752-ЗПО, согласно статье 6 п.2, не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в ночное время (с 22 часов до 6 часов) в общественных местах, в том числе на улицах, стадионах, в парках, скверах, транспортных средствах общего пользования, на объектах (на территориях, в помещениях). 

         Во всех общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района в этот день были разработаны графики дежурства педагогов совместно с  родительской  общественностью, с сотрудниками РОВД, в места массового скопления молодежи в вечернее и ночное время.

На момент проведёния рейда,  несовершеннолетних в нетрезвом состоянии замечено не было. 

