Литературная игра «Золотой девятнадцатый»
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 В рамках проведения в Кузнецком районе недели русского языка и литературы в МБОУ ООШ с.Комаровка  было организовано и проведено внеклассное мероприятие «Золотой девятнадцатый».  Целью данного мероприятия было: обобщить знания учащихся по творчеству писателей 19 века, способствовать развитию памяти, мышления, воображения и фантазии учащихся; воспитывать интерес к чтению. 
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Игра состояла из нескольких геймов. Учащиеся были разделены на две команды, каждая из которых выбрала капитана и придумала название своей команды («Один за всех – и все за одного» и «Литературоведы»). В качестве домашнего задания команды готовили друг другу по два вопроса, касающиеся биографии писателей XIX века или их произведений.
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В первом гейме команды по очереди отвечали на вопросы, тематика которых определялась при выборе разноцветных карточек. Ребятам были предложены карточки красного, синего, жёлтого и зелёного цветов, каждый из которых соответствовал тематике вопросов (красный цвет – страницы поэзии XIX века, синий цвет – из биографии писателей XIX века, жёлтый цвет – вернисаж любимых героев, зелёный цвет – любимые страницы). Участники игры с удовольствием и энтузиазмом выполнили все задания этого гейма.
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Во втором гейме «Портретная галерея» командам было предложено по очереди определить писателей, изображённых на портретах. За правильные ответы команды получали баллы.  
Третий гейм «Ты – мне, я – тебе» прошёл очень увлекательно, поскольку команды сами задавали друг другу интересные вопросы, приготовленные заранее и связанные с произведениями писателей XIX века.
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После проведения третьего гейма команды разгадывали «Эрудит-лото», в состав которого входили следующие строки: жанр, произведение, автор. С этим заданием ребята справились быстро и  на 100 % правильно. 
В четвёртом гейме «Гонка за лидером» команды быстро и чётко отвечали на литературные вопросы. По ходу гейма у ребят были и затруднения, но в целом учащиеся хорошо справились с этим заданием.
По итогам игры победителями стала команда «Литературоведы», которая одержала заслуженную победу, выиграв противника со счетом 38/26. За хорошую работу ребятам были выставлены оценки в журнал.
