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2 ноября в МБОУ ООШ с. Никольское были проведены следующие мероприятия, посвященные Дню народного единства:
1. Интеллектуально-познавательная игра «Колесо истории» (9 класс);

2. Урок-презентация «Минин и Пожарский»(5 – 6 классы);

3. «Поле чудес» (8 класс)

1.Целью  игры «Колесо истории» было развитие у школьников интереса к истории своей Родины. В игре приняли участие 11 человек.
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Игра прошла оживленно, ребята разделились на две команды. За каждый правильный ответ они получали жетон. Участники разыгрывали сценки и отвечали на вопросы о разных исторических событиях истории нашей страны. Они превращались в исторические личности - М.В. Ломоносова и Петра I, князя Дмитрия Донского. Вопросы были подобраны интересные, например: что такое «курная изба» или, что означало слово «тьма». И хотя была выявлена команда-победитель, но удовольствие получили все участники.
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2.Главной целью урока-презентации «Минин и Пожарский» было выяснить, как удалось изгнать интервентов и преодолеть Смуту и почему в память об этих событиях 4 ноября отмечается как День национального единства.  

Ребята познакомились с  понятиями Смута, ополчение, интервенция, самозванство, с хронологией Смуты. Узнали о роли Минина и Пожарского в освобождении России. Урок сопровождался презентацией. Ребята задавали много вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы. 

В мероприятии приняли участие  9 учащихся.
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3. Сегодня ученики 8 класса встретились на интеллектуальной игре "Поле чудес". 

Игра «Поле чудес» проходила в кабинете физики. В ней приняли участие 10 учащихся класса,из которых в ходе отборочного тура определились 6 участников,а остальные ученики были зрителями и приняли участие в "Игре со зрителями". В игре использовалась компьютерная презентация, игровое поле с указателем хода. Вопросы игры были связаны с наукой физикой. Победители финальной игры, игры со зрителями и суперигры награждены дипломами и сладкими призами, а участники - дипломами за участие.  

