Учителя начальных классов и классные руководители общеобразовательных учреждений Кузнецкого района Пензенской области
 прошли обучение на курсах гражданской обороны

В соответствии с письмом заместителя главы администрации Кузнецкого района Пензенской области по вопросам строительства и ЖКХ от 18.10.2011 года № 698, с планом обучения населения Кузнецкого района в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций на курсах ГО г. Кузнецка, с распоряжением начальника Отдела образования Кузнецкого района от 19 октября 2011 года № 744 «О направлении учителей на курсы гражданской обороны», с 01 и 02 ноября 2011 года 31 педагог прошел подготовку на курсах гражданской обороны г. Кузнецка.


Обучение проведено начальником курсов ГО Александром Ивановичем Мордовочкиным и преподавателями курсов - Андреем Викторовичем Куртеевым и Григорием Ивановичем Евстигнеевым.

С учителями начальных классов и классными руководителями, общеобразовательных учреждений района, преподающими основы безопасности жизнедеятельности, рассмотрено тринадцать тем, в ходе которых изучены: организационные основы, мероприятия по защите от опасностей, связанных с ведением военных действий и вследствие военных действий, при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в том числе и вопросы пожарной безопасности в учреждениях образования и особенности защиты детей в условиях ЧС.

По итогам проведенного зачета учителям выданы удостоверения установленного образца.


















