02 сентября 2011 года в малом зале администрации 

Кузнецкого района состоялось совещание с руководителями образовательных учреждений Кузнецкого района 
Сагитова С.А., врач фтизиатр МУЗ «Кузнецкая ЦРБ», затронула такую важную медико-социальную проблему Пензенской области как туберкулез. Были озвучены основные  вопросы , требующие первоочередного решения:

-обеспечение надлежащего охвата населения профилактическими флюорографическими обследованиями, в т.ч. неработающего населения и лиц, не проходивших данные осмотры в течение 2 и более лет;

-усиление мероприятий по профилактике туберкулеза у детей и подростков (туберкулинодиагностика, качественное проведение вакцинации БЦЖ, своевременная консультация фтизиатром подлежащих детей и т.д.);

-информирование детей, родителей, населения о методах и способах профилактики туберкулеза.

Директорам школ и заведующим детскими садами рекомендовано:

-обеспечить своевременное прохождение флюорографического обследования сотрудниками,

-провести профилактические беседы по указанной тематике с учащимися, родителями с приглашением медицинских работников,
-оформить и разместить информационные стенды (плакаты, стенгазеты, санитарные бюллетени) по профилактике туберкулёза.

Далее в ходе совещания Т.В. Широковой, начальником Отдела образования Кузнецкого района, с  руководителями учреждений образования обсуждались вопросы подготовки котельных к отопительному сезону, обеспечения антитеррористической и пожарной безопасности, организации питания учащихся, реализации целевой программы «Школьное молоко 2009-2011г.г.», аттестации педагогических работников, участие учителей в профессиональных конкурсах.












