       В рамках методической темы района «Развитие творческого потенциала учителя и учеников   в рамках проекта «Наша новая школа»   на базе МБОУ СОШ с. Посёлки   прошли заседания секций  методических объединений учителей математики и физики. 

        На заседаниях учителя проанализировали педагогические условия развития творческой активности участников педагогического процесса, конкретно остановились на достижениях учащихся и учителей в районных и областных НПК, олимпиадах, а так же поделились опытом работы при  подготовке учащихся к ЕГЭ и ГИА.

Опытом работы с одарёнными детьми поделилась руководитель МО  учителей физики Кузнецова О.А.. Она отметила, что в  последнее время все активнее утверждается представление о необходимости учета в образовательно-воспитательных системах неповторимости каждого индивида и как следствие этого можно рассматривать тенденцию постепенного отказа от унификации личности. Невозможность воспитания и обучения будущего творца на общем «образовательном конвейере» все более осознается и заставляет искать новые образовательные технологии, отвечающие данной задаче. Особую остроту эта проблема приобретает при создании образовательных моделей (технологий) для одаренных и талантливых детей.

     В ближайшие годы в России, как  подчеркнула Ольга Александровна, выстраивается разветвленная система поиска, поддержки и сопровождения талантливых детей.
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     Развивается творческая среда  для выявления особо одаренных ребят в каждой общеобразовательной школе. Старшеклассникам предоставлена  возможность обучения в заочных, очно - заочных и дистанционных школах, позволяющих им независимо от места проживания осваивать программы профильной подготовки. Развита система олимпиад и конкурсов школьников, практика дополнительного образования, отработаны  механизмы учета индивидуальных достижений обучающихся при приеме в вузы.

    Одновременно развивается система поддержки сформировавшихся талантливых детей. Это, прежде всего, образовательные учреждения круглосуточного пребывания. Следует распространять имеющийся опыт деятельности физико-математических школ и интернатов при ряде университетов. Для ребят, проявивших свои таланты в различных областях деятельности, организованы слеты, летние и зимние школы, конференции, семинары и другие мероприятия, поддерживающие сформировавшуюся одаренность.

       На секции учителей математики накопленным опытом  организации проектной и исследовательской деятельности школьников делилась учитель математики МБОУ СОШ с.Посёлки  Купыра Н.А. В своём выступлении она остановилась на исследовательском методе,  как самостоятельной  технологии,  используемую ей как на уроках, так и во внеклассной работе по математике.

       Ей подготовлена, апробирована, обобщена на муниципальном и региональном уровнях авторская технология организации учебно-исследовательской деятельности учащихся на уроках математики  во внеурочное время.

      Технология исследовательской и проектной  деятельности основана на использовании творческих потребностей, познавательных интересов, мотивов совершенствования личности, является более высоким уровнем развивающего обучения, средством формирования самостоятельного мышления, компетенции. Основными целями и задачами данной технологии являются: повышение качества образования, дифференциация и индивидуализация обучения, овладение методами самообучения и приемами исследовательской работы, профильная подготовка учащихся, преемственность уровня школа – вуз.
      Она обратила внимание, что главным смыслом исследования в образовании в том, что оно является учебным. Если в науке главной целью является получение нового знания, то в образовании – приобретение учащимися функционального навыка исследования, развития способности к исследовательскому типу мышления, активизации личностной позиции учащегося на основе приобретения новых знаний. Важные ограничения накладывают на тематику, характер и объем исследований требования возрастной психологии. Для юношеского возраста характерны еще невысокий общий образовательный уровень, несформированность мировоззрения, неразвитость способности к самостоятельному анализу. Поэтому не каждая исследовательская задача пригодна для реализации в школе.
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       Сегодня  роль  учителя  разнообразна. Учитель является и организатором учебно-исследовательской деятельности учащихся.      Создание благоприятного климата отношений партнерства учитель – ученик -> развитие интереса к предмету, навыков самообразования -> приобщение к творческой и проектной деятельности -> обучение приемам самостоятельной работы, исследовательских навыков -> организация учебно-исследовательской деятельности. 
      На суд учителей были представлены фильмы «Посельские изобретатели» снятый на ТВ - Экспресс, конкурсный фильм «Лучшее представление «Школы Архимеда», рассказывающие об одарённых детях МБОУ СОШ с. Посёлки. 

     Одним из вопросов, рассматриваемых на секции учителей физики, был вопрос  о преподавании предмета в классах ресурсного центра. С творческим отчётом выступили учителя Рябова Л.Г. 
(МОУ СОШ с. Евлашево) и Кузнецова О.А.(МОУ СОШ с. Посёлки). Они отметили, что изучение физики на профильном уровне ориентировано на подготовку учащегося к последующему профессиональному образованию или профессиональной деятельности, связанной с этим предметом.
       Подводя итоги заседаний секций математики и физики, учителя пришли к единому мнению, что самое решающее звено любой инновации учитель. Современный учитель это тот, кто может выстроить бесконфликтную педагогику, вместе с детьми вновь и вновь пережить вдохновение творчества, превратить образовательный процесс в результативную созидательную деятельность, способствует профессиональному и творческому росту самого учителя
