СОВЕЩАНИЕ БИБЛИОТЕКАРЕЙ 
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
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06 сентября  2011 года в малом зале администрации Кузнецкого района  состоялось информационное совещание библиотекарей общеобразовательных учреждений «Эффективное использование учебников полученных из федерального и регионального бюджетов».
 На совещании были рассмотрены вопросы  о 100% использовании учебных пособий и учебников поступивших из средств регионального и федерального бюджетов за период 2009-2011 гг. Особое внимание необходимо уделять обеспечению учебниками учащихся из семей находящихся в трудной жизненной ситуации. 

 Переход на новый ФГОС  с 01 сентября 2011 г., будет осуществляться в последовательном режиме, поэтому при заказе учебников  для  начальной школы   в  2011-2012 учебном году,   рекомендовано  обратить  внимание   на  100% обеспечение учебными пособиями  учащихся  вторых классов. 
             Участники совещания обсудили ряд прочих  вопросов. В частности,  о возрастающей   роли школьных библиотекарей:

"Педагоги-библиотекари взаимодействуют, прежде всего с человеческим разумом учащегося, усиливая процесс обучения. В этой связи перед нашими библиотекарями стоит новая задача. Сегодня он является незаменимым специалистом в трех областях. 

Во-первых, роль педагога-библиотекаря – содействие развитию педагогов.

Во-вторых, педагог – библиотекарь играет роль агента по информационной грамотности, который планирует совместно с учителями вести учеников к настоящему критическому поиску с помощью навыков и процессов конструктивного исследования.

В-третьих, педагог-библиотекарь является эмиссаром культуры, «соединяющим» учеников и сотрудников с самыми последними и лучшими новинками книг, веб-сайтов, видео, искусства и  ссылками на различные ресурсы."

В  заключение   работы совещания    были проверены все книги суммарного учета, инвентаризационные книги и журналы выдачи учебников.

