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День Учителя
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4 октября 2011г. На базе музея-усадьбы А.Н.Радищева чествовали педагогов Кузнецкого района. Праздник, посвященный Дню Учителя, проходил в форме церемонии награждения образовательных учреждений по различным номинациям. Были отмечены все образовательные учреждения в соответствии с результатами деятельности школы. Так в  номинации  «Лучшее учреждение,  занимающееся модернизацией системы общего образования» победило   МБОУ СОШ с. Пионер. В   номинации «Лучшее учреждение, организующее  на высоком уровне научно-исследовательскую работу в образовательном учреждении, способствующее интеллектуальному развитию ребенка»    МБОУ СОШ с.Поселки одержало заслуженную победу.
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5 педагогов района были награждены грамотами Министерства образования и науки РФ. 23 педагога получили грамоты Отдела образования Кузнецкого района.
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На мероприятии присутствовала и.о.заместителя Главы администрации Кузнецкого района Пичурова В.Н. Поздравив педагогов, Вера Николаевна вручила грамоты Министерства образования и науки РФ. Начальник Отдела образования Татьяна Вениаминовна Широкова в своем поздравлении отметила результативность работы образовательных учреждений и позитивный настрой на новый учебный год. 
         С праздника педагоги ушли с приподнятым настроением и зарядом положительной энергии, который создали творческий  коллективы Кузнецкого района.
       Отдел образования Кузнецкого района выражает благодарность зав.филиалом МБОУ СОШ с.Анненково-ООШ с.Радищево Матвеевой А.Е.и учителю  информатики  Умнову А.А.
