«Каким я вижу мир бизнеса»

           С целью  популяризации  предпринимательской деятельности, идеологической  и профессиональной ориентации молодого поколения на создание субъектов малого и среднего бизнеса, пропаганды достижений, роли и места малого и среднего бизнеса в социально-экономическом развитии Пензенской области, приобщения  молодежи к предпринимательской деятельности через творчество,  создания творческого материала, популяризирующего предпринимательскую деятельность в ноябре текущего года  проводился  районный  конкурс детского и юношеского творчества «Каким я вижу мир бизнеса» (далее – Конкурс).  

Организаторами конкурса являлись Отдел  образования  Кузнецкого района  и МБОУ  ДОД  Центр  детского  творчества Кузнецкого района.

       Конкурс проводился под девизом  – «Выбирай пензенское – держи марку!».

      Творческие работы  принимались  по следующим номинациям:

· Изобразительное искусство (рисунок);

· Авторское фото;

· Лучший слоган (девиз) для товаропроизводителей районов Пензенской области.

     В Конкурсе  приняли участие учащиеся общеобразовательных учреждений и обучающиеся  МБОУ ДОД Центра детского творчества Кузнецкого района.

       По итогам конкурса в номинации «Изобразительное искусство» 1 место присудили Коблову Кириллу, обучающемуся МБОУ ДОД Центра детского творчества, руководитель  Коблов Сергей Александрович

     В номинации «Авторское фото» 1 место присудили  Сулейманову Фариту,  обучающемуся МБОУ ДОД Центра детского творчества, руководитель  Злодеева Наталья Владимировна.  3 место удостоена работа Солдатовой Полины,  обучающейся МБОУ ДОД Центра детского творчества,  руководитель Татаринцева Надежда Владимировна.

           В номинации «Лучший слоган (девиз) для товаропроизводителей районов Пензенской области» 3место присуждено  Ермакову Никите,  обучающемуся МБОУ ДОД Центра детского творчества, руководитель  Дворникова Лидия  Николаевна.

          Лучшие  оригинальные творческие работы (рисунки, авторские фото, слоганы), которые отражают тематику Конкурса «Каким я вижу мир бизнеса», проходящего под девизом «Выбирай пензенское – держи марку!»  направлены на областной конкурс детского и юношеского творчества «Каким я вижу мир бизнеса», который проводится  в  г.Пенза.
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