Итоги летней кампании 2011года
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      02 ноября 2011 г.  в концертном зале Пензенской областной филармонии проходило торжественное мероприятие, посвященное подведению итогов летней оздоровительной кампании 2011года. Поздравила победителей и призеров конкурса заместитель Председателя Правительства Пензенской области, Столярова В.А. Призы победителям и призерам вручала Копешкина С.К., министр образования пензенской области.
Призерами областного смотра-конкурса в сфере организации отдыха и оздоровления в 2011году стали
 в номинации «Сельские оздоровительно-образовательные учреждения» 
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 МУ «ДОЛ «Ласточка» Кузнецкого района», директор Танцерева Е.П.

 в номинации «Сельские лагеря с дневным пребыванием» 

ДОЛ «Веселый улей» МОУ СОШ с.Явлейка, начальник профильной смены Лазарева Ю.В.

Победителем областного смотра-конкурса в сфере организации отдыха и оздоровления в 2011году  в номинации «Сельские лагеря с дневным пребыванием» стал
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ДОЛ «Солнышко» МОУ ООШ с.Никольское, начальник 1 смены Лисова О.А., начальник 2 смены Стешкина С.Г. 

Заслуженная победа явилась результатом  целенаправленной работы, направленной на эффективную организацию деятельности детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием.  Лисова О.А. приложила максимум усилий, чтобы 1 смена  ДОЛ открылась  в срок, и лагерь работал без сбоев. Стешкина С.Г. оформляла конкурсные материалы в соответствии со всеми предъявляемыми  требованиями. Совместными усилиями,  представленная  на конкурс работа, была оценена по достоинству и заняла заслуженное  первое место. Поздравляем победителей!
