9 мая прошли мероприятия, посвященные всенародному празднику- Дню Великой Победы
Согласно разработанным планам во всех общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района проведены праздничные мероприятия, посвящённые Дню Великой Победы.
Великий праздник – День Победы – традиционно собрал жителей р.п. Евлашево на торжественные мероприятия, посвященные 66-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В 9.45. был дан старт легкоатлетической эстафете «Салют, Победа!». Учащиеся 5-10 классов бежали по улицам поселка, передавая эстафетную палочку. И вот финиш… Вновь победителем стал 9б класс в старшей возрастной группе и 7б - в младшей возрастной группе, в число призеров вошли 10, 8б, 6а и 7а классы. Главой администрации р.п. Евлашево Шестаковой Т.Н. были вручены грамоты и подарки победителям и призерам легкоатлетической эстафеты «Салют, Победа!».
В 10.00. начался митинг, лейтмотивом которого стали строки:

Прошла война, прошла страда,

Но боль взывает к людям:

Давайте, люди, никогда 

Об этом не забудем.
В начале митинга прозвучал Гимн Российской Федерации, затем к односельчанам с поздравлением обратилась глава администрации р.п. Евлашево Шестакова Т.Н. 
Продолжили мероприятие младшие школьники. Проникновенно и трогательно они читали стихи и пели песни военных лет. Студия современного танца «Альянс» подарила собравшимся красивые танцы «Тучи в голубом», «Журавли». «Открытием» праздника стало выступление пятилетнего Никиты Мурзина, который прочитал отрывок из поэмы «Зоя». Бадаев Айрат и Лукманов Исмаил исполнили композицию собственного сочинения в стиле рэп «Спасибо ветерану». Лиричную и одновременно задорную «Тальянку» исполнила Семенова Мария. 

В заключение митинга собравшиеся возложили цветы и венки к памятнику односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.
В с. Радищево у памятника погибшим односельчанам учащиеся МОУ СОШ с. Радищево Петрухин Д. (11 кл.) и Нуждин А. (8 кл.) несли Вахту памяти. В 10 часов начался митинг «Стоя у Вечного огня». Жители села, родственники погибших, учащиеся, педагоги, пришедшие на митинг, тепло встретили единственного участника Великой Отечественной войны Персанова М.Ф. Открыла митинг Костакова  Л.Г., директор музея А.Н.Радищева, проникновенно прочитав стихи о войне. Со словами благодарности в адрес участников войны и тружеников тыла обратились глава сельской администрации Радищевского сельсовета Калинина Р.И., председатель совета ветеранов с. Радищева Матвеева Л.И. Учащиеся школы в литературной композиции рассказали о мужестве и стойкости советских солдат на войне, минутой молчания почтили память погибших односельчан, возложили цветы и гирлянду Славы к подножию памятника погибшим односельчанам.

Ребята из объединения «Музейное дело» поздравили участников войны с праздником дома, подарили цветы.

После митинга в МУК Радищевский БДЦ состоялся праздничный концерт «Только бы над нами было небо мирное». Участниками этого концерта были ученики школы, ансамбль народной песни «Рябинушка», объединение «Серпантин». Далее состоялись соревнования по футболу.

Торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы проходили на центральной площади и села Махалино. Митинг у памятника погибшим собрал односельчан, школьников и родителей. На митинге выступали глава Махалинской администрации Корнеев А.А., ветеран труда Калин В.А., поздравления для ветеранов прозвучали от учащихся школы. Митинг продолжил пробег учащихся МОУ СОШ с. Махалино, посвященный Дню Победы. Далее возложение цветов к памятнику погибших. На протяжении всего митинга был организован почетный караул учащимися 11 класса. Праздник продолжил концерт «С праздником, дорогие ветераны!»






