III научно-практическая конференция учащихся по
 конструкторской и изобретательской деятельности «Эврика»
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С целью пропаганды научно-технических знаний и привлечение детей к рационализаторству и изобретательству 6 января 2012 года на базе факультета «Естественных наук, нанотехнологий и радиоэлектроники» Пензенского государственного университета состоялась III научно-практическая конференция учащихся по конструкторской и изобретательской деятельности "Эврика".
        Организаторы мероприятия - Министерство образования Пензенской области и ГБОУДОД "Центр развития творчества детей и юношества". 
В конференции приняли участие председатель областного Совета ВОИР Владимир Андреевич Беляков, первый заместитель начальника Управления инновационной политики и специальных проектов Правительства Пензенской области Евгений Анатольевич Гайдученко, а также профессора, доктора и кандидаты технических наук, преподаватели Пензенского государственного университета.

         Работа конференции была организована по 3 секциям - "Техническое конструирование", "Радиоконструирование и робототехника" и "Компьютерные программные продукты. Мультимедийные технологии". Всего к защите было представлено 35 проектов. 


Кузнецкий район представляли учащиеся МБОУ СОШ с. Посёлки. Научные проекты выполнены под руководством  Кузнецовой Ольги Александровны и Купыра Натальи Анатольевны. Члены жюри отметили актуальность работ ребят, хорошую подготовку и практическую направленность.

В заочном туре НПК «Эврика» были отобраны работы ребят, ставшие победителями, которые в дальнейшем были представлены в отдельной номинации "Техническое конструирование".
     
По итогам конференции были определены следующие победители:

 
Гаук Яна, ученица 11 класса, набрала наибольшее количество баллов в двух номинациях: "Техническое конструирование" и" Радиоконструирование и робототехника". Диплом первой степени и ценный подарок она получила в номинации «Радиоконструирование и робототехника"

Сидоренко Денис, ученик 10 класса, стал победителем в секции "Техническое конструирование".

2 место – Мальков Кирилл, ученик 9 класса, секция "Техническое конструирование"

А 3-е место - у Малышевой Ирины, ученицы 11 класса, секция "Техническое конструирование". 

Баженов Сергей, Ганин Дмитрий, Кульгаева Ольга получили дипломы участников конференции  Министерства образования Пензенской области.
По окончании конференции организаторы предложили посетить научные лаборатории кафедры факультета «Естественных наук, нанотехнологий и радиоэлектроники» и пригласили наших ребят получить образование в стенах ПГУ, продолжив в дальнейшем заниматься научно-исследовательской работой.
