Методическое объединение классных руководителей
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В последний день каникул классные руководители школ посёлка  Евлашево, сёл Ульяновка, Большой Труёв и Татарский Канадей собрались на заседание зонального методического объединения  классных руководителей. Заседание классных руководителей  проходило  в МБОУ СОШ имени Д.Д.Яфарова .  Классные руководители решили  взять на обсуждение  вопрос о профессиональной ориентации учащихся. Перед коллегами выступила заместитель  директора по воспитательной работе школы имени  Д.Д.Яфарова Елизарова В.И.  Она отметила актуальность затронутого вопроса и то, что введение учащегося в мир профессий должно проводиться системно и целенаправленно. Кроме того, именно классный руководитель должен раскрывать своим воспитанникам реальные потребности общества в тех или иных профессиях. 
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Работу МО продолжила психолог  Тюкаева В.А., которая  подготовила сообщение  «Система работы по профессиональному воспитанию школьников». Теоретический  материал сопровождался  подготовленной презентацией  и практическими творческими паузами, во время которых классные руководители, разбившись на четыре творческие группы, разрабатывали свои системы работы по профориентации с учащимися разных возрастных групп. Главным условием задания было соблюдение преемственности между учащимися разных  возрастов.  Серьёзность  вопроса  не оставила равнодушными никого из классных руководителей. Обсуждение проходило  оживлённо, классные руководители делились опытом своей работы, предлагали  более эффективные  пути решения  существующей проблемы. 

   Участники  заседания  не только обсуждали  серьёзные  вопросы,  но приняли участие в познавательном  экологическом  мероприятии «Ёлки бывают разными».  Классным руководителям представилась  возможность проверить свои знания об обычаях встречи  Нового года  в разных странах, узнать о том,  чем можно заменить  естественную ёлочку, подробнее познакомиться с символом наступающего Нового года по восточному календарю. 
 Зональное методическое объединение  имело своё позитивное значение для всех его участников. 
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