Пятый пленум обкома профсоюза.

5 мая 2011 года в г. Пензе состоялся 5 пленум обкома профсоюза работников народного образования и науки.

 О социально-экономическом положении работников образования и мерах по оплате труда, предпринимаемых на федеральном, региональном и муниципальном уровнях, докладывала Елисеева Таисия Михайловна, председатель обкома профсоюза.

В выступлениях и принятии постановления участвовали:

Баткаева Гузяль Искандеровна, первый заместитель министра образования Пензенской области;

Комиссаров Владимир Петрович, председатель профсоюзной организации преподавателей и сотрудников ПГУ;

Желудкова Надежда Юрьевна, главный экономист Башмаковского районного отдела образования;

Бочкарева Татьяна Степановна, председатель Кузнецкой районной организации профсоюза.

    Заслушав доклад председателя обкома профсоюза Елисеевой Т.М., информацию председателей РК, ГК профсоюза и профкомов вузов, пленум обкома отметил, что вопросы социально-экономического положения работников образования постоянно, и особенно последние два года, находятся в основе деятельности профсоюзных органов и комитетов.

    Используя акции, объявляемые на Всероссийском уровне, обком и райгоркомы организуют направление обращений, телеграмм в адрес федеральных органов власти, депутатов ГД, организуют встречи с представителями региональной и муниципальной власти. Основными требованиями  при этом являются вопросы оплаты труда, корректировки Положений.

  Обком профсоюза, РК, ГК профсоюза ведут мониторинг заработной платы в целом и в разрезе различных категорий, посвящают этому вопросу пленумы, президиумы, семинары.

     В настоящее время ведется работа по эффективному использованию ФОТ, фонда стимулирования, введению нормативно- подушевого финансирования.

    За последние два года несколько возросла средняя заработная плата в образовании, что явилось следствием введения НСОТ и увеличения фонда оплаты труда. Направляются дополнительные средства из регионального бюджета: на поддержку молодых специалистов, работников дошкольных учреждений, увеличение фонда стимулирования.

    В результате средняя заработная плата работников образования региона на 1 апреля 2011 г. возросла по сравнению к уровню января 2009 года(было 7800руб., стало-10390руб.). Сохранены нормативы льгот на селе.

    Вместе с тем, уровень средней заработной платы работников образования отстает от средней заработной платы в экономике, как в целом по РФ, так и по области (на 27%).

    Это требует от федерального Правительства проведения дополнительной индексации фонда оплаты труда работников образования.

    Низок размер МРОТ и в его составляющие включаются различные доплаты.

    Не утверждены единые базовые оклады.

Пленум обкома профсоюза постановил:

   Считать основной задачей обкома, райкома, горкома профсоюза, профкомов дальнейшее проведение работы, способствующей увеличению заработной платы, сохранению льгот и гарантий, эффективному использованию ФОТ и фонда стимулирования.

    Оказывать помощь руководителям и ПК учреждений образования в совершенствовании Положений о фонде стимулирования.

    Обеспечить соблюдение трудового законодательства при увольнении работающих в связи с оптимизацией сети.

