13 января 2012 года в малом зале администрации 

Кузнецкого района состоялось совещание с руководителями бухгалтерами общеобразовательных учреждений Кузнецкого района 

Начисление заработной платы работникам учреждения образования, критерии Положения о стимулирующих выплатах, организация работы комиссии  по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда,  наличие в учительской общеобразовательного учреждения экрана результативности работы учителей, обсуждение на заседании Педагогического Совета вопроса установления стимулирующих выплат педагогам с целью обеспечения открытости и достоверности сведений - основные вопросы, рассмотренные в ходе совещания Т.В. Широковой, начальником Отдела образования Кузнецкого района.

Кроме того, Татьяна Вениаминовна проинформировала директоров школ о результатах  изучения деятельности общеобразовательных учреждений Кузнецкого района по оборудованию и функционированию  ледовых (хоккейных) площадок и лыжных трасс О.В. Богдановой, главным специалистом-экспертом отдела развития школьного спорта Министерства образования, итогах проведения новогодних праздников и зимних каникул. 
Ю.В. Минина, методист методического кабинета Отдела образования, сообщила о реализации проекта «Обучение через предпринимательство», развитии предпринимательской деятельности  в школах.
О реализации в 2012 году мероприятий долгосрочных целевых программ «Модернизация системы общего образования Кузнецкого района Пензенской области на 2011-2013 годы», «Школьное молоко в Кузнецком районе Пензенской области на 2012–2014 годы», «Совершенствование организации питания детей и подростков в образовательных учреждениях Кузнецкого района Пензенской области на 2012-2014 годы», а также о проведении работ по благоустройству территории образовательных учреждений в зимний период; посещении  учащимися школ района Центра здоровья при детской больнице г. Кузнецка во втором полугодии 2011-2012 учебного года доложила С.В. Голованцева, заместитель начальника Отдела образования Кузнецкого района. 
С целью обеспечения безопасности  детей, предупреждения несчастных случаев на водных объектах в день празднования 19 января 2012 года Крещения Господня руководителям рекомендовано:

-провести предупредительно-разъяснительные инструктажи о недопущении бесконтрольного пребывания детей на водных объектах, правилах поведения на водоёме,
-обратить особое внимание на детей «группы риска», неблагополучные семьи,
-организовать дежурство на водоёмах в ночное время силами педагогов и представителей родительской общественности согласно графику. 
А.А. Мухин, заместитель директора ГКУ Центра занятости населения Кузнецкого района, проинформировал о возможности повышения квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком до трёх лет, о трудоустройстве подростков, проведении профориентационной работы в школах специалистами центра занятости, профессиональном обучении выпускников школ, об изменении в законодательстве РФ «О занятости населения в Российской Федерации». 












