                                       «Безопасное колесо – 2011»
         12 мая  на  базе МОУ СОШ с. Поселки  проводились   районные соревнования  юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2011», 

В соревнованиях приняли участие 19 команд.  В состав каждой команды входили две девочки и два мальчика в возрасте от 10 до 12 лет.                                                                                       Программа конкурса была достаточно насыщенной. Ребята соревновались в знании Правил дорожного движения, умении оказывать первую доврачебную помощь, мастерстве вождения велосипеда, конкурсе агитбригад.
 Одним из самых сложных этапов соревнований для ребят оказался конкурс «Знатоки дорожных знаков». За две минуты ребята должны были ответить на три вопроса, касающиеся знаков дорожного движения, проявив хорошие знания, а также единство и сплоченность команды. В этом конкурсе не было равных ребятам   команды МОУ ДОД Центра  творчества.

В творческой форме убедить зрителей в необходимости соблюдения Правил дорожного движения весьма непростая задача. Но ЮИДовцы с ней справились хорошо. Не зря  конкурс агитбригад «Вместе за безопасность дорожного движения» считается самым зрелищным и интересным. Звучало много стихов и песен. В итоге жюри отметило 3 х  победителей в этой номинации – команды МОУ СОШ с. Явлейка , МОУ ДОД Центра  творчества , МОУ СОШ с Поселки .

    Конечно, ни одна команда не смогла бы достичь высоких результатов, если бы в её состав не входили талантливые ребята. Каждый из них проявил настоящие бойцовские качества, добывая победу своей команде. Поэтому жюри конкурса отмечало победителей не только в командном, но и в личном первенстве.

Отличные знания Правил дорожного движения показали Давыдова Светлана ( МОУ ДОД Центра  творчества)    Архипкин  Никита ( МОУ  ООШ  С. Никольское)  

 В медицинской подготовке лучшими стали Бетке Вадиму  ( МОУ СОШ с. Никольское)  и Умнов Денис ( МОУ ДОД Центра  творчества ). Виртуозное вождение велосипеда показали Еремина Кристина  (МОУ ДОД Центр  творчества) и  Хусяинов Ильяс (МОУ СОШ с. Б. Труев ).

  В итоге третье место в общекомандном первенстве завоевала команда  МОУ СОШ с. Бестянка. Вторыми стали ученики  МОУ СОШ с. Верхозим. Победителем Конкурса  стала команда   МОУ ДОД Центра творчества. Эти ребята во главе со своим  наставником Сергеем  Александровичем  Кобловым – педагогом дополнительного образования  МОУ ДОД Центра  творчества  будут защищать честь  Кузнецкого района на областных  соревнованиях «Безопасное колесо», которые пройдут  в сентябре  месяце. 
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