В феврале 2011 года  молодёжная общественная научная организация  г. Заречного Пензенской области совместно с Департаментом образования г. Заречного проводила Всероссийскую интернет-викторину, посвящённую истории православной культуры. Ребятам было предложено проверить свои знания по литературе, истории, искусству, краеведению. 
В секции «Литература» приняли участие учащиеся МОУ СОШ с. Радищево, МОУ СОШ с. Пионер, МОУ СОШ р.п. Евлашево, МОУ СОШ с. Я. Поляна, МОУ ООШ с. Никольское, МОУ ООШ с. Ульяновка.

В секции «Краеведение» - учащиеся МОУ СОШ с. Бестянка, МОУ СОШ         с. Пионер, МОУ СОШ с. Я. Поляна.

В секции «История» - учащиеся МОУ СОШ с. Бестянка, МОУ СОШ              с. Радищево.
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В секции «Искусство» - учащиеся МОУ СОШ р.п. Евлашево, МОУ СОШ         с. Радищево, МОУ ООШ с. Ульяновка, МОУ СОШ с. Бестянка, МОУ СОШ   с. Я. Поляна, МОУ СОШ   с. Пионер.
 Китова Наталья, ученица 7 класса МОУ СОШ с. Пионер, участвовала в викторине по краеведению, её работа была отмечена в номинации «Творческий подход к выполнению заданий». Ученица 9 класса МОУ СОШ с. Пионер  Быкова Юлия отвечала на вопросы викторины по литературе и истории. Юлия стала победителем викторины в секции  «Литература»,  заняла 2 место. Учащиеся  будут награждены сертификатами, дипломами, памятными подарками. 
Поздравляем победителей, желаем им дальнейших творческих успехов!
