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 День деревьев и театра

8 день  пребывания учащихся в ДОЛ 
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МОУ ООШ с.Комаровка проходил под девизом «Сохраним зелёную планету!» и был посвящён деревьям.  Дети приняли активное участие в посадке аллеи вишен. После этого продемонстрировали всем сценку «Однажды в лесу», которая состояла из инсценировки сказки. 

Также дети принимали участие во всевозможных конкурсах, отгадывали загадки про животных и растения, называли пословицы, поговорки, отгадывали, какому дереву принадлежит листок. 
Космический корабль "Ромашка" лагеря дневного пребывания МОУ СОШ с.Пионер удачно приземлился на планете Театра. Прослушав инструктаж о поведении в театре, кинотеатре, экипаж отправился в МТЦ "Родина" на просмотр сказки "Запутанная история". Вернувшись на станцию, воспитатели предложили устроить свой театр. Идею сразу же подхватили, и тут же организовались творческие группы. После вкусного обеда мы увидели три сценки: "В автобусе", "Запутанные следы" и "В лесу". Затем дети играли в необычную игру водобол. Самыми ловкими оказались Черных Ксения, Лазарева Ольга, Бараненков Игорь и Усов Слава. Они больше всех набрали очков, ловя полотенцами воздушный шарик, внутри которого была налита вода. 
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