Берегите себя и своих близких
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12 июля в России - день общенационального траура по погибшим в результате крушения теплохода "Булгария". В связи с трауром сегодня по всей стране будут приспущены государственные флаги, телерадиокомпаниям и учреждениям культуры рекомендовано отменить развлекательные и увеселительные программы, передачи и мероприятия.  Изменения произошли и в работе  нашего лагеря. 
 12 июля в ДОЛ «Веселый улей» при МОУ СОШ с. Явлейка был объявлен Днем спасателя.
День начался с минуты молчания по погибшим в ужасающей катастрофе. 
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Затем преподаватель ОБЖ Коржевский С.Н.  провел небольшую политинформацию и  рассказал  ребятам, что трагедия случилась в воскресенье, когда речной экскурсионный теплоход, полный отдыхающих  попал в шторм и стремительно затонул в нескольких километрах от берега. По данным на сегодня, спасти удалось всего 79 человек. Тела 58 погибших были подняты водолазами. В числе жертв 39 женщин, 5 детей, 14 мужчин. Судьба остальных пока неизвестна. Есть сведения, что на борту могло находиться 208 человек. 
Сергей Николаевич провел инструктаж по правилам безопасного поведения на воде  и напомнил отдыхающим, как нужно себя вести, если все-таки попал в беду сам или увидел тонущего человека.  Детям были розданы памятки с правилами поведения на водоемах во время купания.  
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Во второй половине дня учитель биологии Сорокина Г.В. провела познавательную викторину  «За загадками природы» и рассказала  о животном и растительном мире заповедной зоны. Ребята слушали с большим интересом, задавали интересующие их вопросы и некоторые даже выразили желание участвовать в работе школьного экологического клуба « Искатель». Вниманию детей был представлен видеофильм «Заповедные территории России».  Затем ребята отправились в лес на полевую практику. По заданию инструктора ребята накопали растений для дальнейшего их изучения.
