Консультация для воспитателей дошкольных групп
С   введением  Федеральных государственных требований к структуре Основной общеобразовательной программы дошкольного образования все детские сады перешли   на новую форму планирования образовательного процесса, главной задачей которого является всестороннее развитие ребёнка, осуществляемое    в тесной взаимосвязи с семьёй и с окружающей действительностью.

Большинство детских садов района перешли на новое планирование в соответствии с ФГТ. В настоящее время идет подготовка к переходу на новую Общеобразовательную Программу и воспитателей дошкольных групп, которые организованы в школах.

   
11 ноября 2011 Г. была проведена консультация для воспитателей дошкольных групп, организованных  в школах Кузнецкого района по организации переходного периода в связи с переходом  на новую Программу.  Консультация была подготовлена методистом отдела образования Радаевой Ю. Н. и руководителем методического объединения Щетинкиной Н. А.

   
Воспитателям были даны рекомендации по переходу на новую программу, указания по составлению каждой части программы.

  
Педагогов познакомили с новой формой оформления плана воспитательно-образовательной работы. Было отмечено, что в новом планировании образовательного процесса работа построена в комплексе, введены новые графы, где нужно планировать индивидуальную работу и работу по взаимодействию с родителями. Это позволяет реализовывать в течение дня личностно-ориентированную модель взаимодействия с каждым ребёнком.

Завершил работу практикум: воспитатели написали план в соответствии с ФГТ на один день и проанализировали проделанную работу.
