Поддержка из федерального бюджета

В 2011 году в Кузнецкий район из федерального бюджета поступило около 1 млн. 180 тыс. рублей на реализацию комплексных программ поддержки развития дошкольных образовательных учреждений.

На эти деньги, а также на средства муниципального бюджета были приобретены детская мебель, осветительные приборы, другое оборудование для оснащения групповых помещений, спортивный инвентарь, игры, игрушки, дидактический материал, издательская продукция, технические средства обучения, в том числе компьютеры, аудио-, видео- и мультимедийное оборудование. Кроме того, было закуплено здоровьесберегающее оборудование и оборудование для коррекционной работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья.
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Данная продукция  позволила   оснастить вновь созданные дошкольные группы. В 2011 году открылись две дополнительные группы на 45 мест в детском саду «Светлячок» с. Посёлки и одна группа на 25 мест в детском саду «Солнышко» с. Пионер. 
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Группы с кратковременным режимом пребывания детей организованы на базе радищевской, татканадейской и явлейской  и бестянской школ,  в общей сложности на 127 мест. Завершается оснащение дошкольной группы на 20 мест на базе школы ст. Елюзань.

С 1 ноября в с. Большой Труёв  функционирует семейная группа на 3 дошкольных места, созданная многодетной семьёй Абушаевых. 
