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Областной фестиваль-конкурс «Коса-девичья краса»

15 января 2012 года состоялся областной фестиваль-конкурс «Коса-девичья краса», организованный общественной организацией успешных семей Пензенской области «МЫ ВМЕСТЕ». Кузнецкий район представляла учащаяся 9 класса МБОУ СОШ с. Посёлки Крикушова Екатерина.

Конкурс проходил в Галерее света, где представлены лучшие образцы люстр и светильников из хрусталя со всего мира. Девушки-конкурсантки особенно изящно выглядели в блеске камней.
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Атмосфера конкурса – тёплая, доброжелательная. Девушки на протяжении полутора часов представляли образ берегинь семейных и национальных традиций.  

Конкурс состоял из 8 заданий, в которых девушки должны были продемонстрировать свою косу, умение прясть, представить образ одного из времен года (Катерина представляла образ Лета), исполнить колыбельную, представить семейные реликвии и создать художественный образ «Дефиле при свечах». Наиболее заинтересовала жюри реликвия из семейного сундука, представленная  Катей. Это куклы прабабушки, фарфоровые головки которых  надеваются  на  палочку. Эти куклы в Россию завозились из Италии. 
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Екатерина с достоинством и большим волнением выдержала все конкурсные задания и была награждена Дипломом лауреата областного фестиваля-конкурса «Коса- девичья краса» и получила ценные подарки. 

