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ДЕНЬ СЕМЬИ В ШКОЛЕ
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Счастье – это когда вся семья вместе! Под таким девизом 14 мая  в образовательных учреждениях Кузнецкого района прошёл День Семьи.  Этот день сопровождался интересными мероприятиями с участием детей и их родителей. После просмотра слайд-фильма о школе родители могли посетить различные мероприятия. Вместе с мамами и папами детки дружно играли, танцевали, рисовали, пели песни и создавали яркие плакаты, о том,  как они отдыхают всей семьей.  Интеллектуальная игра, проведённая среди 5-6 классов МОУ СОШ с.Явлейка, объединила учеников и их родителей. Посещение уроков, чаепитие, концерт делали этот день радостным и праздничным. 
В спортивном зале прошел  праздник «Папа, мама, я - здоровая семья». В нем приняли участие семьи учащихся младших классов. Работала фотовыставка «Я и моя семья», выставка рисунков и стенгазет о семье. Никого не оставили равнодушными коллажи о своих семьях детей и родителей. 
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В  МОУ СОШ р.п.Верхозим  совместно с библиотекой БДЦ прошло заседание клуба «Семейный очаг», в игровой форме дети вместе с родителями разобрали  жизненные ситуации, складывающиеся в семье. Смоделировали поведение путем построения «Живых  фигур», поделились мнениями о том, что каждый из детей хочет видеть в своих родителях и наоборот. Мероприятие носило дружеский, тёплый характер.  Все люди хотят мира, дружбы и благополучия в семье.

   В МОУ ООШ с.Никольское  15 лучшим семьям вручили благодарственные письма за помощь школе и активную жизненную позицию.  Директор школы, Курзакова  Вера Григорьевна,  пожелала родителям быть ближе к своим детям, к школе. 14 мая все классные руководители направили семьям своих учеников поздравительные открытки с праздником. 

День Семьи – важнейший праздник для школы. Он прошёл с улыбками и детей, и взрослых. На празднике царила атмосфера добра, любви и радости!
