«Проба  пера»
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В г. Пензе   подводились  итоги  областного конкурса начинающих  журналистов «Проба пера», который   проводился  под девизом «Мир вокруг нас»: мир, полный проблем и тревог, радости и успеха, вопросов и разочарований - мир, в котором мы живем.

  Конкурс  очередной раз доказал, что родники  литературного  творчества  детей в Кузнецком  районе не иссякли, а полны  живительной образной речью. 

     По итогам областного  конкурса «Проба  пера»  победителями  стали   учащиеся  следующих  школ  Кузнецкого района:  

 Быкова Юля-МБОУ ДОД Центра детского творчества

 в номинации  «Твой выбор» ;                                                                                                                                                                                                                Загарина Светлана - МБОУ СОШ р.п.  Евлашево  в номинации  «Совершенно серьезно»; 

Зуев Станислав - МБОУ  СОШ р.п.  Евлашево   в номинации «Хочу рассказать»; 
Кучма Елена - МБОУ ДОД Центра  детского  творчества в номинации «Мы помним»; 
Баранова Наталья - МБОУ СОШ с.  Махалино, номинация «Мы помним»;                                                                А  учащиеся МБОУ СОШ с. Анненково   Колесникова Мария и  Толмачева Вероника в номинации  «Вдохновение».   
 Желаем   всем участникам  литературного  конкурса и дальше  оставаться неравнодушными, отзывчивыми  на боль  и радость  людьми  и быть  творцами  во всем: в учебе, работе, жизни! 
