

17 ноября 2011 года  на базе Филиала МБОУ СОШ с. Махалино-ООШ с. Сюзюм состоялся зональный этап конкурса агитбригад по профилактике вредных привычек. В конкурсе приняли участие четыре агитбригады от трех общеобразовательных учреждений: МБОУ СОШ с. Махалино,  Филиал МБОУ СОШ с. Махалино - ООШ с. Сюзюм, МБОУ ООШ ст. Елюзань. 
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Первыми выступили учащиеся 8 класса МБОУ СОШ с. Махалино. Участники агитбригады эмоционально, интересно, живо, музыкально затронули проблемы злоупотребления алкоголя и табака. Незабываемое впечатление на всех произвел непримиримый бой Органов тела (Сердца, Печени, Почек, Мозга) с вредными привычками (Наркотиком, Алкоголем, Табаком), который представили участники агитбригады 11 класса МБОУ СОШ с. Махалино. Конечно, в результате по законам жанра, победил разум. 
Выступление агитбригады «Позитив» из МБОУ ООШ ст. Елюзань проходило как маленький спектакль. В нем маленькие дети сделали правильный выбор, не поддавшись одурманивающей всех своими лилейными речами Сигарете. 
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Участники агитбригады Филиала МБОУ СОШ с. Махалино-ООШ с. Сюзюм показали мини-спектакль о том, как была совершена сделка с Дьяволом по уничтожению человека. Ребята пытались донести идею о том, что всегда можно найти альтернативу вредным привычкам: активная жизненная позиция, патриотизм,  спорт, хорошее настроение.  
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Все команды-участники проявили высокий уровень сценической культуры, пропагандистский характер, оригинальность подачи материала. Все агитбригады показали яркие выступления и представили свою точку зрения на профилактику вредных привычек, свое видение свободы от зависимости. 
Как всегда лучшего выбрать было нелегко, но члены жюри во главе с Гориной Н. А. сделали свой выбор. Первое место заняла агитбригада Филиала МБОУ СОШ с. Махалино-ООШ с. Сюзюм, также была отмечена агитбригада 11 класса МБОУ СОШ с. Махалино и приглашена в финал районного этапа конкурса агитбригад по профилактике вредных привычек. 
