«Неделя предпринимательства»
МБОУ ООШ с.Комаровка
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17 ноября 2011 года  в школе были проведены классные часы  в 1,4 и 9 классах с использованием презентаций. Учащиеся узнали, кого называют предпринимателем, вспомнили, какие есть профессии людей, что они производят. Познакомились с понятиями «экономика», «бизнес», «бизнесмен». В ходе беседы выявили, кого из предпринимателей нашего села  знают дети. Это Елисеев В.Н., Нуйкин В.Н. , Насыров Р.З. (с.Дворики). На территории села находится Дом отдыха «Дубрава», птицефабрика и небольшая животноводческая ферма (Ермишин Н.В.)
Во время беседы подумали, каким прибыльным делом можно заняться на селе. Классные часы прошли в дружеской обстановке. Дети активно участвовали в обсуждении данной темы. 
Филиал МБОУ СОШ с.Пионер – НОШ с.Чибирлей
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В начальной школе с.Чибирлей состоялась встреча-беседа на тему «Мы- будущие предприниматели». На встречу с учащимися пригласили индивидуального предпринимателя Шитвенкову Ольгу Николаевну. Она рассказала о своём деле, что очень заинтересовало ребят. Конечно, в таком возрасте можно хотеть всё и всем, но предпринимательство – это серьёзное дело и ему нужно учиться. Ребята задавали такие вопросы, как «Можно ли вернуть в магазин, если продукт оказался не свежим?», «Трудно ли управлять всем этим процессом?», «Нравится ли Вам быть предпринимателем?» и т.д. Беседу с учащимися продолжили учителя Клюева Н.И. и Орлова Т.П.
