Подведение итогов  «Всероссийской недели предпринимательства» в МБОУ ООШ с.Никольское
В рамках «Всероссийской недели предпринимательства» в школе прошла  Неделя предпринимательства   с 14  по 20 ноября 2011 г. Цель: популяризация  инноваций и предпринимательства,      формирование у школьников знаний основ ведения бизнеса,   социально-экономическая адаптация детей.

Неделя началась общешкольной линейкой «Предпринимательство – знамение времени». Директор школы Курзакова В.Г. рассказала ребятам о требовании современного общества в предприимчивых, самостоятельных и активных людях. Отметила активное участие многих ребят в жизни школы, призвала всех к деятельному участию в мероприятиях Недели.  
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Затем перед ребятами 7,8,9 классов выступила с презентацией команда 8 класса, которая работает над проектом «Изучение ИП «Елизарова Г.Г.» в рамках регионального проекта «Обучение через предпринимательства». Коблова Светлана, Калаев Александр, Королев Дмитрий рассказали о первых шагах реализации своего проекта и планах на второе полугодие. Это уже второе выступление команды перед большой аудиторией (фото).
Во вторник, 16 ноября, ученики 9 класса писали сочинение – эссе «Каким я вижу себя в будущей профессии». Написанию сочинения предшествовала беседа учителя  курса «Основы выбора профиля обучения» Каленовой В.Г. о психологических аспектах выбора будущей профессии, затем учитель русского языка Лисова О.А. помогла ребятам правильно и грамотно оформить работы.

В среду, 17 ноября, в 6 классе (классный руководитель Лисова О.А.) прошла игра   «Звездный час» по теме «Экономика», цель которой – расширить знания детей об экономических категориях, развить умение соотносить термин с его понятием, развивать творчество и фантазию детей, воспитывать интерес к игре, предмету «Экономика». В ходе игры ребята выявляли качества, которыми должен обладать предприниматель, давали ответы на вопрос «Что такое предпринимательство?», работали с такими экономическими понятиями, как  «аренда», «кредит», «налог», «долг», «дефицит», «безработица», «бизнес», «деньги», «спрос», «предложение» и  «потребление».

Участниками игры стали ребята, давшие наиболее правильное объяснение слов «предприниматель» и «предпринимательство». ( Адонина Д., Шевелев Н., Двойникова В., Хайдла Н., Кривошеева А., Бетке В.)

Поскольку игра называлась «Звездный час», то за каждое правильное действие, за каждый правильный ответ участники получали символические звездочки, которые в сумме должны были показать результат игры каждого участника. Игра состояла из трех этапов. Поэтому после каждого этапа участники, набравшие наименьшее количество звездочек из дальнейшей игры выбывали. Так после первого этапа, в котором нужно было по определению назвать экономический термин,  игру покинули Двойникова В., Кривошеева А.. После второго этапа - составления логических цепочек – Хайдла Н., Бетке В. В третьем этапе двум оставшимся участником нужно было составить как можно больше слов из букв экономического понятия «конкуренция». Здесь смекалистее и предприимчивее оказалась Адонина Дарья.  Она и заняла первое место в игре. Шевелеву Никите  досталось второе место. 

По окончании игры ребята ответили на вопрос: «Каким должен быть современный предприниматель?» Все участники и победители игры были награждены дипломами победителей, призеров и участников.
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В  этот же день в 4 классе (учитель Егорова И.В.)    была проведена деловая игра

« Семейный бюджет»  цель,  которой  познакомить учащихся с экономической жизнью семьи, семейным  бюджетом, рациональным расходованием средств, научить осуществлять несложные экономические расчеты. В условиях экономического кризиса в современном обществе важнейшую экономическую функцию выполняет семья, которая каждый день вынуждена решать важные экономические задачи, диктуемые законами развития общества. 
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Все дети класса были разбиты на две группы-семьи. Каждый участник группы соответствовал какому-либо семейному статусу. В ходе игры дети познакомились с такими понятиями как бюджет, доход, расход, потребности, прибыль. В группах – семьях дети подсчитывали общий доход семьи, включающий в себя предполагаемый размер зарплаты, стипендии, пенсии членов семьи, доходы от приусадебного хозяйства и расход  на первоочередные и непредвиденные нужды.     
В четверг, 18 ноября  прошло знакомство учеников 6 класса с проектом, реализуемым в рамках областного проекта «Обучение через предпринимательство». Команда ребят 8 класса выступила перед 6-классниками с рассказом о проекте «Описание структуры ИП «Елизарова Г.Г.». Сегодняшним 6-классникам предстоит в дальнейшем участвовать в этом проекте,  поэтому они с интересом послушали выступление команды.

Во 2,3 классе (учитель Стешкина С.Г.) была проведена деловая игра «Наш любимый магазин».

Группа детей – Архипкин Денис, Скобелина Наталья, Коблов Кирилл, Барбаков Александр подготовили и выступили с мини-сообщениями  о профессии продавца. Дети узнали о социальной значимости профессии в обществе, о ее массовости и уникальности.
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Далее ребятам была предложена сюжетно-ролевая игра «Магазин». Класс разбился на 3 группы, каждая группа получила название: магазин «Продукты», магазин «Игрушки», магазин «Промышленные товары».
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Пользуясь памятками продавцов,  дети разыгрывали разные ситуации. Следующим этапом игры было создание рекламы своего магазина.

В номинации «Самый вежливый продавец» побелила Скобелина Наталья, а самым лучшим рекламным агентом стал Архипкин Денис. Игра вызвала интерес у детей, они были ее активными участниками.

В пятницу, 19 ноября, в 7 классе (классный руководитель Шаркова И.В.)  прошла очень интересная деловая игра "Идеи без границ". Ученикам было предложено "организовать свое предприятие"-можно было выбрать название из предложенных или придумать самим. После этого ребята в группах составляли перечень услуг, которое может представить созданное ими предприятие. Каждая группа выступила с защитой своего проекта. Очень интересно выступили все группы, но особенно удачно выглядела защита предприятий. 
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" Частная школа" (Лобанова Лиза - защитник проекта), "Фото-студия" ( защитник-Денисова Маша. Они и получили дипломы за "Лучшую идею по созданию предприятия". Затем ребятам было предложено нарисовать рекламный рисунок своего предприятия и защитить его. Работа была очень плодотворной и на суд жюри ребята представили замечательные рекламы своих предприятий. Трудно было определить лучшее. Однако жюри наградило дипломом за "Лучшую рекламу" "предприятие "Мастерская по изготовлению сувениров"   
(Белов Саша), дипломом за "Оригинальность рекламы" наградили  "предприятие" Салон красоты"(Грошева Катя), диплом за" Лучшую защиту рекламы" вручен "предприятию "Фото-студия". Группа, представляющая "Торговые точки" награждена дипломом за "Сплоченность команды". Игра прошла интересно и носила обучающий характер.
 
В  5 классе (классный руководитель Колотович М.Н.) прошла  деловая игра «Всюду деньги, деньги, деньги, всюду деньги – там и тут…». Цель игры: привитие учащимся начальных экономических знаний. Ребята совершили небольшое путешествие в историю возникновения денег. Узнали, например, почему именно так называется копейка и что такое полушка. Во время игры пятиклассники выполняли творческие игровые  задания: 

1) вспомнить пословицы и поговорки со словом «деньги», 

2) придумать современную пословицу о деньгах, 

3) придумать, как можно заработать в школе и нарисовать «школьные деньги», 

4) изобразить пословицу о деньгах мимикой и жестами, 

5) представить, что нашли клад. 

Мельзетдиновым  Иреком были придуманы «сказочные деньги», которые выплачивались бы за интересно рассказанную сказку малышам. Пузанов Павел предложил зарабатывать  на хорошо выученных уроках, примерном поведение и ответственном дежурстве. А найденный клад, оказывается, хорошо бы потратить на мороженое и подарки своим младшим сестренкам и братишкам. В конце игры дети пришли к выводу, что иметь много денег, конечно хорошо, но ориентироваться в жизни только на них нельзя. 

В субботу, 20 ноября, Каленова В.Г. провела урок-практикум «Как составить бизнес-план», где показала девятиклассникам этапы составления бизнес-проекта на примере  социального проекта «Ледниковый период», который в прошлом году занял в области 3 место. После уроков прошла линейка, где дежурные командиры от классов отчитались о проведенных в ходе Недели мероприятиях. Курзакова В.Г. поблагодарила ребят за активность, пожелала успехов во всех начинаниях. Так, была передана эстафета от Недели предпринимательства Неделе, посвященной Дню матери.

