Семинар  учителей естественно-географического цикла 
МБОУ СОШ р.п. Верхозим
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24 января 2012 года   в МБОУ СОШ р.п. Верхозим состоялся районный семинар  учителей естественно-географического цикла  по теме: « Практическая направленность уроков естественно-географического цикла». В рамках данного семинара были проведены уроки географии в 11 классе  учителем  1 категории Солдаткиной  Н.В. Тема её урока-закрепления - «Зарубежная Европа».  Урок-практикум по биологии в 8 классе  по  теме «Кровь» -  учитель высшей категории Трунина И.В. 
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    На уроке географии была использована групповая форма работы, работа с контурной картой и с картами атласа, контрольный опрос был проведён в форме тестирования, что способствовало более полной проверке знаний учащихся по данной теме. Учащимися были представлены презентации по странам зарубежной Европы.

    На уроке биологии дети совершенствовали работу с микроскопом, лаборантом поселковой амбулатории была представлена  возможность учащимся сдать кровь и определить принадлежность к той или иной группе крови. Почётный донор Чуйкина А.А. рассказала о том, какую пользу приносит людям человек, сдающий кровь. Привела примеры из своего жизненного опыта. 

Хочется отметить, что уроки, носящие практическую направленность, способствуют лучшему усвоению учащимися учебного материала. Прививают интерес к образовательному процессу. 
