           Министерством  образования  Пензенской области объявлен конкурс 
 «Лучший руководитель – лидер в образовании»  (приказ  Министерства образования Пензенской области от «12» октября 2011 № 565/01-0),  который призван способствовать  совершенствованию мастерства руководителей образовательных учреждений Пензенской области   и повышению престижа  педагогической профессии.  

Основными  задачами  являются: 

-  формирование общественного представления о творчески работающих руководителях образовательных учреждений Пензенской области;

-      пропаганда приоритетов образования;

- содействие систематическому повышению квалификации руководящих работников образовательных учреждений Пензенской области;

- выявление талантливых, творчески работающих руководителей, содействие их профессиональному росту;

- моральное и материальное поощрение руководителей образовательных учреждений Пензенской области за лучшие результаты в обучении и воспитании детей;

- распространение педагогического опыта и расширение диапазона профессионального общения, обмен опытом работы;

- обеспечение общественного признания мастеров педагогического труда.

      На базе Отдела образования  Кузнецкого  района  Пензенской области   24 октября  2011 года состоялась  консультация  для  руководителей-  участников  муниципального  этапа областного  конкурса  «Лучший руководитель- лидер в образовании» . Кандидатам на участие  в конкурсе даны рекомендации по подготовке аналитических материалов  в соответствии с критериями конкурсного отбора, содержании творческих работ  по приоритетным направлениям управленческой деятельности , а также   оформлению представляемых на конкурс материалов. 
