Выездное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних в с.Анненково


19 октября 2011 года в Анненковской сельской администрации состоялось выездное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних, на которую были приглашены проблемные семьи из с.Анненково, с.Тютнярь, с.Радищево. В ходе заседания членами Комиссии по делам несовершеннолетних была спланирована дальнейшая работа по оказанию помощи для нормализации обстановки в семьях. 

По окончании заседания члены КДН посетили многодетную семью, состоящую на учете в ДЕСОП на дому.
Статистическая информация

По состоянию на 25.10.2011 года в Кузнецком районе созданы 17 приемных семей, в которых успешно воспитывается 41 несовершеннолетний, оставшийся без попечения родителей.

Под опекой в Кузнецком районе находятся 92 ребенка, в том числе на 29 несовершеннолетних оформлена опека без выплаты, ввиду того, что родители не имеют возможности проживать совместно со своими детьми, работая вахтовым методом в других регионах Российской Федерации.

За 9 месяцев 2011 года в Кузнецком районе 3 родителя лишены родительских прав за ненадлежащее воспитание своих детей или самоустранение от воспитания. 

В 2011 – 2012 учебном году ряды студентов пополнили 7 ребят, из числа находящихся под опекой в Кузнецком районе. В Пензенский железнодорожный техникум поступили 2 человека, в Самарский медицинский институт – 1 чел., в Кузнецкий многопрофильный колледж – 2 чел., в Пензенский агротехнологический колледж – 1 чел., приобретать рабочие специальности в 40-м училище г.Пензы будет 1 чел.
