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В   работе  областной   научно-практической конференции 

«Научно-методическое сопровождение инновационной деятельности образовательных учреждений», состоявшейся в Пензе  25 октября 2011 года  приняли участие педагоги  образовательных учреждений  Кузнецкого  района и достойно презентовали свой опыт.  
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      На  секции  «Инновационное управление развитием образовательного учреждения»

 опыт работы  по теме   «Инновационное управление развитием образовательного учреждения»  представила Киселева Ольга Ивановна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ СОШ с. Анненково Кузнецкого района.

    С докладом   «Преподавание английского языка с использованием сети Internet»   на секции «Информатизация образования: традиции и инновации»

выступила    Мустафина Алия Айсаевна,  учитель английского языка МБОУ СОШ с. Бестянка Кузнецкого района

     В работе секции «Инновационная практика образования»

Приняла участие  и  представила  свой опыт  Лисова Ольга Анатольевна,  учитель русского языка и литературы МБОУ ООШ с. Никольское

по теме: «Элементы исследовательской деятельности на уроках русского языка и литературы»

    На  секции  «Организация инновационной деятельности в сфере дошкольного образования»   Фокеева Елена Васильевна, и.о. заведующего МБОУ детский сад «Березка» р.п. Евлашево  представила презентацию  «Развитие новых  форм предоставления дошкольных услуг»

Всем  участникам  конференции  были выданы сертификаты .
