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     С  27 мая  2011 года  на базе МДОУ детского сада  «Солнышко» с. Пионер,  открыта дополнительная дошкольная группа  на 20 мест  для  детей  2-3 лет.  

Открытие группы  для 20 малышей  и  выпуск в школу 16 дошколят  позволят обеспечить местами  36 детей   в 
с. Пионер,  таким образом,     родителям, желающим устроить ребёнка в дошкольное учреждение будут предоставлены места. 
    В помещениях созданы все необходимые условии для комфортного пребывания  детей: в соответствии с требованиями оборудованы  туалетные, кухонные отсеки, оконные проёмы  оформлены жалюзи.
         На торжественном мероприятии присутствовали: Голованцева С. В., заместитель начальника Отдела образования Кузнецкого района, Радаева Ю. Н. , методист Отдела образования ,  Мухин А. А., руководитель  исполкома Кузнецкого местного отделения партии Единая Россия, представители ОАО «Кузролик». Родителям, принявшим участие в открытии группы были вручены благодарственные письма   Отдела образования, местного отделения партии Единая Россия и администрации МДОУ детского сада  с. Пионер. С особыми словами благодарности Садомцева И. В., заведующая МДОУ детского сада «Солнышко» обратилась в  адрес Отдела образования Кузнецкого района, выделившего средства на проведение ремонтных работ, Яснополянской  сельской  администрации, оказавшей помощь в приобретении водонагревателей, ОАО «Энергия», ОАО «Кузролик», оказавшим материальную помощь при осуществлении ремонтных работ.   
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