Поможем природе
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В текущем 2011 году  на территории Пензенской области уже в пятый раз проводится  социально-экологическая акция «Чистый берег». Целью акции является повышение уровня экологической грамотности и культуры природопользования населения, а также уборка мусора в водоохранных зонах водоемов. 
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В рамках акции «Чистый берег» дети, отдыхающие в ДОЛ при МОУ СОШ с. Явлейка, должны были изучить физическое состояние и химический состав воды р. Сура, очистить берег реки от мусора и свалок. Еще  в конце мая воспитанники экологического клуба «Искатель» при школе обследовали реку Суру, и пришли в уныние, настолько загрязнены берега.
    В результате разведки ими были определены ещё два сильно загрязненных места: это выход реки из охранной зоны заповедника, где много веток деревьев и сучьев, и выход реки из села Явлейка, где много бытового мусора.
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19 июля отдыхающие в Экологическом лагере открыли акцию «Помоги природе», которая  будет проходить вплоть до закрытия лагеря.  С теплыми приветственными словами перед юными экологами выступила директор школы Сорокина Г.В. Затем дети прослушали инструкции по технике безопасности при работе в лесу, на реке, правила дорожного движения, расписались в журналах по технике безопасности и пошли на основной объект - реку Суру. 
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За два часа работы был убран мусор вдоль берега протяженностью 2 км.  Дальше  ребята отправились на окраину села, в то место где Сура выходит из с. Явлейка.  Было собрано  10 больших пакетов с мусором, в основном это пластиковая тара, которая в природных условиях не разлагается в течение 200 лет.
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      Под руководством преподавателей дети  взяли пробы воды для анализа, чтобы убедиться, что мусор на берегу не нанес ощутимого вреда обитателям реки.
Жителям села  были розданы агитационные листовки с призывом не оставлять мусор на берегу и заботиться о его чистоте.
