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      26 августа 2011 года в МБОУ СОШ р.п. Евлашево состоялась  работа секций учителей начальных классов и учителей физической культуры.

     Яшина Е.Н.,  руководитель методического объединения начальных классов,  начала работу секции с анализа работы методического объединения  учителей начальных классов  за  2010 – 2011 учебный  год.

   Лобанова Ю.А., учитель МБОУ СОШ с. Поселки, рассказала о внедрении новых федеральных государственных стандартов и о содержании работы  по данному направлению. С тематическими докладами выступили Ганзилович Н.А., Яфарова М.М., Апарина Л.А., учителя начальных классов школ Кузнецкого района. 
Зайцева И.В., руководитель методического объединения учителей физической культуры, подвела итоги работы за  прошедший учебный  год   и  обозначила задачи на 2011 – 2012 учебный год.  Царьков Ю.В.,  директор МОУ ДОД ДЮСШ, подвел итоги спартакиады школьников 2010 – 2011 учебного   года, наградил победителей кубками и грамотами.
Учителя  приняли активное участие  в  обсуждении    вопроса подготовки учащихся к «Президентским состязаниям» и «Президентским спортивным играм».
 Работа секций закончилась утверждением планов работы на предстоящий учебный  год.

