«Пензенский спас»

28 августа 2011 года в центральном парке культуры и отдыха им. В.Г. Белинского г. Пенза в шестой раз прошел областной праздник православной культуры «Пензенский спас». В программе праздника состоялось  чествование представителей районов и городов Пензенской области, внесших заметный вклад в духовно-нравственное развитие общества с вручением памятного подарка и Благодарности Губернатора. 
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, директор Муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы  с. Посёлки Кузнецкого района,  был удостоен  благодарности Губернатора Пензенской области за многолетний добросовестный труд, заметный вклад в духовно-нравственное развитие общества. Это творческий учитель и руководитель высшей квалификационной категории, прекрасно знающий свой предмет, владеющий современными педагогическими технологиями. 

 В рамках праздника всеми районами Пензенской области была организована ярмарка-выставка, которая поразила всех посетителей своим многообразием. На ней  были представлены продукты пчеловодства, хлебобулочная продукция, овощи, сувенирная продукция, изделия из дерева, швейные и вязаные изделия. Всё это можно было попробовать и купить гостям и жителям  Пензы. Также были представлены национальные кухни: русская, мордовская, армянская и многие другие. 
На торжественной церемонии вручения памятных подарков и Благодарностей Губернатора  принимал  участие коллектив русского народного хора с. Комаровка Кузнецкого района, в исполнении которого  прозвучали русские народные песни.

