29 августа 2011 года в малом зале администрации 

Кузнецкого района Пензенской области состоялось совещание 
с руководителями общеобразовательных учреждений 
Кузнецкого района и водителями школьных автобусов 

Обеспечение безопасного подвоза учащихся на школьных автобусах и организованное проведение Праздника 1 сентября были первостепенными вопросами совещания, проведённого накануне начала нового 2011-2012 учебного года.

В обсуждении приняли участие: Л.М. Алышева, заместитель главы  администрации Кузнецкого района по социальным вопросам, Е.И. Панасюк заместитель главы  администрации Кузнецкого района по вопросам строительства и ЖКХ, В.С. Шиндин, старший инспектор оГИБДД, Т.В. Широкова, начальник Отдела образования Кузнецкого района, заместители начальника Отдела образования Кузнецкого района, директора школ, водители школьных автобусов.

Т.В. Широкова, начальник Отдела образования Кузнецкого района, доложила о результатах работы школьных автобусов в 2010-2011 учебном году,  функционировании системы ГЛОНАСС., напомнила требования к эксплуатации транспортных средств, перевозящих детей и к ведению обязательной документации.
Вторая часть совещания была посвящена подготовке к организованному проведению Праздника 1 сентября и профилактике правонарушений.

Кроме того, с руководителями школ рассмотрен ряд текущих организационных вопросов.













