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Руководителям  органов управления образованием муниципальных районов и городских округов

Руководителям подведомственных учреждений

Министерство образования Пензенской области сообщает, что Министерство образования и науки Российской Федерации своим приказом от 9.03.2010г. № 170 (зарегистрирован в Минюсте 16.07.2010г. № 17858) внесло некоторые изменения в Порядок проведения единого государственного экзамена, утверждённый приказом Минобрнауки РФ от 24.02.2009г. № 57 (далее – Порядок). Текст Порядка в новой редакции расположен на сайте ФГУ «Федеральный центр тестирования»: http//www.rustest.ru/  в новостном сообщении от 1.09.2010 г. и на сайте Министерства образования Пензенской области в разделе «ЕГЭ».
Убедительно просим довести вышеназванные изменения до заинтересованных лиц, прежде всего, до участников ЕГЭ, педагогической и родительской общественности. 
Особое внимание следует обратить на условия сдачи единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) выпускниками текущего учебного года. В соответствии с пп. 7,8 настоящего Порядка выпускники общеобразовательных школ должны подавать заявление на участие в  ЕГЭ только до 1 марта 2011 года и могут сдавать ЕГЭ только в основной период (май – июнь), т. к. указанная категория участников ЕГЭ не обозначена для сдачи ЕГЭ в дополнительные сроки (июль).
Напоминаем, что количество выбранных предметов фиксируется в региональной базе данных (далее – РБД), поэтому участники ЕГЭ, не заявившиеся до 1 марта на отдельные предметы, не допускаются в день проведения испытаний в пункты проведения экзаменов (далее – ППЭ). 
В связи с этим настоятельно просим заблаговременно организовать работу с педагогами, родителями и выпускниками общеобразовательных школ  2011 года так, чтобы в поданных заявлениях на участие в ЕГЭ был обозначен достаточный список экзаменов по выбору, успешная сдача которых позволит выпускникам продолжить обучение  в учреждениях среднего и высшего профессионального образования по разнообразным специальностям. 
Министр 
                                                                                         С.К.Копёшкина

Сидорова Татьяна Ивановна
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