Психологическая подготовка школьников к ЕГЭ

Для помощи в адаптации  к ситуации экзаменационных испытаний необходимо создать для школьников определенные условия и подготовить их к данной ситуации.


 Психологическое сопровождение школьника в период подготовки и сдачи ЕГЭ  должно стать необходимым компонентом системы среднего образования. Целесообразность такого сопровождения определяется насущной потребностью,   как самих школьников, так и их преподавателей.

Опираясь на профессиональные знания о возрастных закономерностях психического развития, психической деятельности и поведения человека, их зависимости от особенностей взаимоотношений школьников с социальным окружением, организации учебно-воспитательного процесса, психологическое сопровождение обеспечивает возможности для индивидуального подхода к школьнику, определяет причины возможных отклонений от траектории  успешного развития и пути  их психолого-педагогической коррекции. Этим  психологическое сопровождение способствует повышению эффективности  как самого учебно-воспитательного процесса,  так и формированию социально активной личности, способной к стрессоустойчивости.

Основная цель психологического сопровождения ЕГЭ – содействие формированию полноценного гражданина нашего общества, определение психологических причин потенциального неуспеха, профилактика подобных нарушений.

Задачи психологического сопровождения ЕГЭ:

1. Обеспечение полноценного личностного, интеллектуального и социального развития школьника  в период его подготовки к ЕГЭ;
2. Мониторинг динамики развития необходимых социально-психологических качеств личности в процессе пробных экзаменов;
3. Создание специальных социально-психологических условий для оказания помощи школьникам, имеющим проблемы обучении и поведении при сдаче экзаменов;
4. Консультирование школьников и их родителей, по вопросам  собственного психологического благополучия в период экзаменов.
Основные виды педагогического коллектива в период подготовки школьников к ЕГЭ:

Психолого-педагогическое и социально-правовое просвещение как приобщение педагогического коллектива и воспитанников к педагогическим, правовым и психологическим знаниям;

Психолого-педагогическая и социально-правовая профилактика, состоящая в том, что педагоги, администрация, представители отдела образования  проводят постоянную работу по предупреждению  возникновения возможных проблем при подготовке и проведении экзамена с целью обеспечения равных стартовых возможностей школьников.  Оказание помощи в решении разнообразных проблем бытового, технического, психолого-педагогического характера в  адаптации к ситуации экзамена.
Психолого-педагогическое и социально-правовое просвещение, состоящее в помощи решения тех проблем, с которыми обращаются сами школьники и их родители. 

Психолого-педагогическая диагностика – психолого-педагогическое исследование школьников на протяжении всего периода обучения в школе, выявление индивидуальных особенностей  и оказание помощи в создании собственного стиля поведения в стрессовой ситуации 

Развивающая и  психокоррекционная работа - активное воздействие на процесс формирования личности школьника. Особое место в данном направлении занимает работа по преодолению отклонений от индивидуальной траектории развития, нарушений в обучении и поведении школьников.  Работа по развитию учебных навыков школьников
Я – Физическое (здоровье; наследственность)

Я – духовное (ценности)
                                                                                                                                               
                                                                                                       

Я – Социальное

Я – Интеллектуальное
(сын, дочь, гражданин)                   (запас ЗУН, индивидуальные способности)
Рис. 1. Модель школьника.

 В идеале современный  школьник  к периоду сдачи ЕГЭ  должен быть физически и психически здоровым человеком, владеть знаниями  в области  физической и психической культуры, уметь реализовывать их в повседневной жизни. Он должен быть человеком с гарантированными правами и свободами личности, индивидуальными способностями, мотивами, потребностями, возрастными особенностями, с внутрисемейными отношениями, определенным социальным статусом; членом общества, взаимосвязанным с процессами  и явлениями, происходящими в обществе, господствующей в нем системой взглядов, представлений, теорий, ценностей. Школьник должен быть духовной личностью,  иметь ценностное, рефлективное и реактивное начало. Испытывать потребность в познании действительности в собственной логике ее развития, уметь транслировать знания и переживания  в систему конкретных навыков, умений и правил, поведенческую реакцию. Уметь проецировать на себя окружающий мир  и уметь соотносить свои ценности с общечеловеческими ценностями; быть специалистом в какой-либо области знаний или  умений. 

Но,  к сожалению, в настоящее время статистика показывает, что достаточно высок процент школьников, которые данными качествами не обладают и в этом случае они подвержены школьному стрессу.
Школьный стресс – психический стресс, а его частная форма экзаменационный стресс, который нередко обуславливает экзаменационный невроз, проявляющийся как нарушение вегетативных функций ЦНС:
· Изменение артериального давления;

· Обострение хронических болезней;

· Нарушение секреции слюны;

· Потливость;

· Расстройство пищеварения;

· Тревога;

· Неадекватная интерпретация возникающих вокруг школьника ситуаций;

· Индивидуальная склонность к проявлению нарушений поведения при стрессе.

ЕГЭ – своеобразная критическая ситуация для школьника, которая определяет его актуальное положение в школе, а так же его дальнейшую судьбу.

Среди факторов, которые усиливают эмоциональное напряжение в период экзаменов:

· Временные рамки выполнения экзаменационного задания;

· Случайный выбор содержания варианта ЕГЭ;

Подготовка к ЕГЭ  и  его сдача  сопряжены с большой нагрузкой на организм школьника:
· Интенсивная умственная деятельность;

· Повышенная статическая нагрузка;

· Интенсивное обращение к мнемическим ресурсам и перегрузка памяти;

· Нарушение режима отдыха и сна;

· Эмоциональные негативные  переживания тревоги, страха.

Факторы, препятствующие мобилизации мнемических ресурсов

1. Физиологические состояния (сон, питание, стресс)

2. Окружающая обстановка (телефон, шпаргалка, жара, неудобное место,  ограниченная возможность воспользоваться туалетом,  попить)
3. Психологический дискомфорт, вызванный ситуацией «последнего шанса»

4. Индивидуально-типологические особенности школьников

5. Синдром «повторной неудачи»

6. Психологический настрой на сдачу ЕГЭ

Я








