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В МБДОУ детский сад «Сказка» с. Анненково проходило  заседание на тему: «Волшебный мир книги», которое  возникло не случайно: современные дети не часто просят взрослых почитать им, предпочитая книгам просмотр мультфильмов или компьютерные игры. Поэтому необходимо прививать детям любовь к книге и чтению. Чтобы добиться хороших результатов необходима и помощь родителей. Не только в детском саду, но и дома, в семье надо учить детей любить книгу. Без помощи взрослых ребёнку не войти в прекрасный мир книги. Эпиграфом встречи была народная мудрость: «Лиши человека воды, и он умрёт, а лиши книги – он  престанет быть человеком».
 Чтобы глубже раскрыть значение этой темы, на заседание был приглашён гость - библиотекарь Аннековской библиотеки Кулакова Ольга Викторовна. В своём выступлении она ещё раз показала тесную взаимосвязь между успехами в учёбе, интеллектуальным развитием и чтением. Она дала десять практических советов, как привить любовь к чтению дошкольникам.
Ольга Викторовна организовала для родителей выставку книг, которые она принесла с собой. Специально для детей в библиотеке выписывается периодика – это журнал «Миша», «Детская газета».
Родители были заинтересованы рассказом и решили записаться с детьми в библиотеку.

 Во время заседания родители рассказывали по очереди по две строчки пролог А. С. Пушкина «Руслан и Людмила». Участвовали в литературной викторине, в конкурсе «Кто здесь был и что забыл?» Родители активно высказывались, приводили примеры из личного опыта, показывая своим  примером, как они поступают в той или иной ситуации.
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Также родители услышали о том, что говорят их дети о книгах (стихи, высказывание). В помощь родителям были предоставлены памятки «Что делать, если ребёнок не хочет слушать чтение книг?». Много интересной литературы было размещено для родителей  в папке-передвижке. Так незаметно и закончилось заседание. 
Но вы, читающий народ, любите книгу каждый год! 
